Assemblée Générale de l'association AMAP La Courgette Solidaire 11 Décembre 2010 Compte-rendu
Adhérents présents ou représentés : 56 pour un nombre total d'adhérents de 264, soit un quorum à 25% de 66.

1. Présentation du Bilan. 
Présentation générale du Bilan d'activité de l'association, administration, organisation générale, local, distributions, communication, lancement du Verger Solidaire, arrêt du Lait Solidaire, bilan de chaque amap : cf Bulletin n°10 AG 2010 pour lire les détails.

La Biquette Solidaire n’a pas le label bio qui coûte 500 Euros.

Pour la Tomate Solidaire, nous attendons de savoir ce que Jean Luc décide. Il a du mal à trouver du personnel.

Le Verger Solidaire, travaille avec 14 AMAP, ce qui correspond à 500 personnes et environ 270 corbeilles. 5 hectares de verger : 3 de pommes, 1 de poires, 1 de cerises et prunes. La conversion au bio est progressive. Elle a commencé il y a 4 ans et sera terminée cette année. En France, il faut 4 ans pour être bio, 1 année en Italie et 2 ans en Suisse. C’est le même cahier des charges européen. Le label « Bio Cohérence » sera français et correspondra au label AB actuel, qui va disparaître. On aura un « Bio européen », plus tolérant que le « Bio Cohérence ». Notons l’idée d’éthique : les salaires des employés, français et le peu de transports, comparés aux autres pays producteurs de bio. On note des problèmes pour trouver des salariés. Pour le Verger, éventualité d’une embauche 2 jours par semaine, à suivre. Il faut 4 mois pour tailler tous les arbres, à la main. Début mai, une visite au verger sera organisée.

La Cocotte Solidaire demande des renforts pour les fins de distribution.

La Courgette Solidaire :

Daniel Evain : le début de saison a été difficile, en raison du printemps très froid, succédant à un hiver très froid. Peu de minéralisation à cause du froid. Retards dans la pousse des plantes. Bel été, le concombre en serre a bien fonctionné. Idem pour les aubergines, qui ont mieux poussé en serre qu’en terre. Très belle saison de fraises. Belle réussite des courges cet hiver, après quelques frayeurs. Les carottes sont ok et les poireaux très beaux. Présence de vers dans les poireaux : les voiles de protection sont chers et affaiblissent le poireau. Quelques choux rouges, peu de choux verts. Tests pour les choux cabus, mélange de 2 choux. Pas de choux de Bruxelles, à cause d’attaques successives d’insectes. Avec l’hiver précoce, rien ne pousse. Demande pour des topinambours. La mâche a raté cette année. Les plans sont arrivés petits et maintenant, les sols sont gelés. Ma frisée est toute malade : les chevreuils mangent les salades. Il faudrait protéger, mais les voiles abîment les légumes. Même souci pour le pourpier que pour la mâche. Daniel Evain a investi dans une machine à faire les mottes (700 euros). Légumes du 8 décembre, jour de la tempête de neige : 1 kg de poireaux, retournés en chambre froide. Idem pour les radis japonais et les carottes. 500 g de betterave cuite sont allés à Dourdan le jeudi soir. Les potimarrons et les choux verts sont conservés.

Pb de personnel chez Daniel Evain. Beaucoup de difficultés à trouver des remplaçants au personnel qui part. D’où une réduction d’activité, car moins de personnel. Pour éviter une nouvelle saison difficile, Daniel a décidé d’arrêter l’AMAP des Lilas & d’Evry. Un groupe sera remonté plus près de chez lui à Dourdan.

L'Abeille Solidaire son collectif a besoin de renfort, avec le départ de Vincent Daudon.

Vote du rapport moral : 0 contre, 0 abstention, 56 pour

1. Rapport financier
Envisager 1 ou 2 paniers solidaires supplémentaires. Report de 1000 euros pour le projet Nord Sud. 
Vote du rapport financier : 0 contre, 0 abstention, 56 pour

Recherche de volontaires pour passer la main de la trésorerie de la Courgette Solidaire.

Demande d’investissement dans un porte-manteau dans le local et de procédures plus claires.

1. Perspectives
La Courgette Solidaire : contrat avec Thierry Leleu, installé dans l’Oise, producteur de la Marmite Sauvage au Pré Saint Gervais. Une période de relai entre la fin de la saison prochaine et le 15 septembre sera organisée, à la demande de Thierry Leleu, qui commence toutes ses saisons en septembre. Les paniers passeront à 15 euros, pour avoir tous les paniers au même prix.

La Tomate Solidaire passera ses paniers à 15 euros.

23 décembre, livraison d’agneau.

Paniers solidaires : On garde 4 à la Courgette et 4 à la Tomate (soit 1 de plus) ; 3 à la Cocotte (soit 1 de plus)  et 1 à au Verger (nouveauté).

On provisionne 1000 euros pour le projet Nord Sud.

On reste sur 3 euros par adhérent à l’AMAP Ile de France.

500 & 500 euros pour Terres Fertiles.

Le projet AMAP Pain est en stand by.

Un adhérent demande que l’on soit sûrs de pouvoir fournier les paniers solidaires, ce qui est confirmé par le trésorier.

Vote pour les perspectives : 0 contre, 0 abstention, 56 pour.

1. Collectif
Vincent Hangard qui participait au collectif depuis décembre 2010, fait partie des membres du collectif qui se représentent, comme Annie Bourdon-Mougeot, Christine Madrelle, Valéria Thomas, Richard Stehr, Pascale Solignac, Joëlle Chemla, Pascal Dhennequin, Véronique Fleury, Marie Le Corre, Cécile Tamalet, Françoise Boutin associée plus récemment pour La Cocotte Solidaire, Jeanne-Marie Laurant, Hélène Laloy, Pauline Coste, Virginie Plong, Claire Maillard, Isabelle Curiel, Lucie Ferrandon, Thierry Bertomeu, Pierre Stoeber. Vincent Daudon manquant de disponibilité, ne souhaite pas se représenter, Marianne De Stansky et Edith Bonnel ont déjà passé le relai.

Albert Curiel entre dans le collectif, afin d’assister Thierry à la trésorerie générale. La Tomate aura éventuellement besoin de relève l’an prochain. L’Abeille cherche une personne qui s’y connaisse en informatique. La Cocotte et le Verger ont besoin d’une personne supplémentaire. 4 propositions : Caroline Barjon, Marie Lou Acquart, Pascaline Simar, Adeline Coulanges.

Vote pour le nouveau collectif : 0 contre, 0 abstention, 56 pour.

Fin de l’Assemblée Générale à 20H 15

CR Cécile Tamalet, Pierre Stoeber

